

低碳生活推进生态宜居

华盈悦府通过“烟台市低碳示范社区创建”验收

近年来,烟台华盈房地产开发有限公司始终倡导创建以社区自治与共治为特色的低碳社区,实现“低碳生活·宜居华盈”的发展目标,以低碳理念统领社区建设全过程,将低碳创建工作纳入社区工作计划,因地制宜设立切实可行的创建低碳社区的工作方案,充分调动社区居委会、社区志愿者、居民参与创建,形成人人有责、共同参与的社会氛围。日前,华盈悦府通过了烟台市终期验收,成为烟台市低碳社区。

项目规划理念超前,住宅景观园林化设计,环境优美,小区交通便利。为积极推进可再生能源建筑应用步伐,大力倡导和推进国家及行业对绿色家园低碳社区应用,结合当地环境无污染、空气质量好的先天条件,项目规划之初就树立了低能耗、低污染、低排放的节能减排目标,确定了绿色低碳的指导思想,加大可再生能源的利用。广泛使用新技术、新能源、新型环保材料,力争把该小区建设成低碳、宜居的新型社区。总计投入1.18亿元,通过调整社区植被、优化绿化布局等低碳项目,绿化总面积为80182平方米,公共绿地为52118平方米,附属绿地为28064平方米。

培育低碳文化和低碳生活方式。集中在社区利用宣传栏、横幅进社区开展“节能减排”宣传活动,让低碳生活常识普及到社区每户家庭,提倡长效机制。社区工作者积极发挥组织引导作用,采取多种形式在知识普及、宣传引导、生活服务上引导居民,采用节能装修材料、选购节能家电以及简约包装商品,鼓励采用步行、自行车、公共交通、拼车等低碳出行方式,全面推进太阳能利用,提高清洁能源使用比重,使大家自觉从自己做起、从家庭做起、从点滴做起,应用低碳生活技巧,让低碳成为一种生活习惯。大力推广垃圾分类、废旧物品再利用等低碳生活,采用太阳能光热建筑一体化技术,供热采用了分户计量及温控装置。
以低碳理念统领社区。公司健全办



社区美如画。

公用纸台账登记与督查机制,督促社区重点能耗单位做好节能减排工作,在用电、用水处张贴节约标志,落实下班后关闭电脑、电灯的检查制度,逐步形成节能减排、发展绿色经济、低碳经济和循环经济;在社区居民中普及垃圾分类意识,宣传可回收垃圾与不可回收垃圾的区别,配备分类垃圾桶;面向社区居民、家庭开展“低碳生活”金点子征集活动,征集节能减排环保小窍门,征集的成果,及时在社区科普宣传栏中汇总公布。

推行低碳网格化管理模式。结合华盈社区实际制定了“华盈社区”网格化管理方法,对网格内环境卫生进行监控,对社区低碳化进行巩固。网格管理人员按照职责分工承担其网格内环境卫生及社区低碳管理的职责,为网格内居民提供精细化贴身服务,保证辖区环境卫生、低碳工作中出现的问题能够及时发现、及时处理、及时解决做到“社区有网、网中有格、以格定岗、人在格上、事在网中、人尽其责”的网格化精细化管理,实现了以制度

管人巩固活动成效的工作目标,有力促进辖区环境卫生管理工作的信息化、标准化、精细化、动态化建设。
营造优美宜居的社区环境。遵从自然规律,社区绿化尽量采用原生植物,建设适合本地气候特色的自然生态系统。加强社区生态环境用水节约、集约、循环利用,尽量采用雨水、再生水等非传统水源。社区绿化覆盖率为35%,其中采用了大量高吸碳植物,乔木覆盖率不低于总绿化覆盖率的60%。(殷新 周龙)

招远交警保安全



2023年春节小长假期间,招远交警大队以春运工作为中心,周密部署、全力以赴,保障辖区群众度过一个欢乐、祥和、平安的春节。

招远交警大队联合综合执法、园林等部门,以城区各景区、广场周边道路、城郊接合部道路、陡坡急弯道路,以及易塌陷、易积水道路以及事故多发路段为重点,进行交通安全隐患再排查,逐一确定标志标线、智能设备、安全设施是否牢固和齐全有效,现场拍照取证,登记造册,消除各类路面安全隐患;同时,落实与交通、气象等部门的联动机制,认真研判分析辖区交通流量、交通违法、交通事故的规律特点和交通安全的风险点、拥堵点,完善应急处突预案,及时互通并上报可能出现影响交通安全和通行秩序的

(殷新 李静)

大秦家街道闹新春



车辆、人员、事故、违法等重大警情,尽最大可能做到快速反应、快速处置,形成工作合力。

按照“全时管控有侧重,点段面线四结合”的原则,招远交警大队针对春节期间容易出现的酒后驾驶、超速行驶、涉牌涉证等交通违法行为,增派警力,在乡镇黄水路、文三线、海莱路等处设置检查点,坚持客运车辆、危化品车辆、大型货运车辆必查,严查超速超员行驶、疲劳驾驶、涉牌涉证、酒后驾驶等严重交通违法行

为,发现隐患及时消除。在城区,科学采取管理措施,以河东路、河西路、温泉路等交通流量大易发生堵塞的路段路口为重点,全天候定点指挥疏导,有效解决交通堵塞的问题。

“我们用令人振奋、欢腾热闹的秧歌,载歌载舞,抒发心中的喜悦,传递对新年的美好祝福和憧憬。”苇都解家村党支部书记步彬亭说,热闹的秧歌、铿锵的锣鼓不仅丰富了村民的文化生活,推动了乡风文明建设,让村民感受到浓浓的

(殷新 李娜)

复工第一天 上好作风课

招远市检验检测中心学习“三个精神”保障各项工作落实

凛冬寒气未散,早春暖意扑面。1月28日节后复工第一天,招远市检验检测中心会议室里人头攒动,全体干部职工汇聚一堂,正在聚精会神地观看纪录片《屹立南泥湾》第一集《生产自救》和第二集《自力更生》。29日和30日,他们又分别集中观看了专题片《红旗渠》(千年寻梦、重整河山)、《我们,从延安走来》(脊梁、求是)。大家认真看,用心听,不时在学习笔记上记录,现场学习氛围浓厚,呈现一派活力满满的气象。

按照《招远市检验检测中心关于今冬明春在全机关深入开展学习“延安精神”

思想之油,鼓奋斗之劲,扬前进之帆,进一步激发干事创业热情,为新的一年工作启动注满澎湃动力。

三天的集中学习结束后,中心干部职工纷纷表示,通过此次学习,让自己的心灵接受了一次洗礼,勇于面对困难、战胜困难的信心更足了,“自己动手、丰衣足食”的干劲更大了。各业务科室负责人纷纷表态,一定要“卯”足干劲,夺取首季开门红。

面对检验检测工作当前面临的困难和挑战,检验检测中心迎难而上,积极应对,力求通过学习“三个精神”,用良好作

风保障中心各项工作落实。

招远市检验检测中心表示,下一步,他们将以建设“学习型”机关为目标,团结带领全体干部职工以高度的政治责任感和历史使命感,进一步掀起深入学习宣传贯彻党的二十大精神热潮;同时,通过组织召开主题党日、征文比赛、新年工作启动会等一系列活动,破除“等靠要”旧思想,摈弃“庸懒散”软作风,营造浓厚的苦干实干、团结奋斗强氛围,将“延安精神”“南泥湾精神”“红旗渠精神”融入中心日常工作中,奋力开创新时代检验检测工作新局面。(殷新 高卫晓)

蚕庄镇 抓好春节安全生产

春节期间是烟花爆竹销售旺季,也是烟花爆竹安全事故易发高发期,为保障人民群众度过喜庆祥和的节日,招远市蚕庄镇多措并举,切实抓好烟花爆竹安全监管工作。

蚕庄镇组织召开烟花爆竹安全监管会议,成立专项执法工作小组,下发了《关于加强全镇烟花爆竹安全监管工作的通知》,明确指出要根据全省烟花爆竹安全生产工作紧急视频会议精神,全面开展专项检查。

春节期间,蚕庄镇制定《烟花爆竹零售店(点)检查表》,检查小组对照检查表,逐项对辖区零售

点进行检查,对于发现的问题隐患当场下达责令限期整改指令书,责令生产经营单位限期整改。对于违法现象马上立案查处,依法予以行政处罚,进一步规范了烟花爆竹经营市场秩序,消除了潜在的安全隐患,确保人民群众生命财产安全。对停产、停工企业的安全监管也是春节期间的一项重点工作。蚕庄镇成立专项检查组,每日对停产、停工企业进行安全巡查,要求企业责任意识不放松、安全巡查不放松、应急管理不放松,全面防范和遏制事故发生,确保全镇停产企业生产安全。

(殷新 赵晓旭)

金岭镇 发放疫情便民卡

切实解决百姓的防疫需求,保障辖区居民群众生命安全和身体健康。春节前夕,招远市金岭镇向辖区居民发放了疫情便民服务卡。

疫情便民服务卡上写有村干部、网格员及家庭医生的姓名和联系电话,同时印有金岭镇卫生院24小时联系电话,居民可在遇到紧急情况或有就医、买药等需求时拨打健康服务电话。“我平时就自己一人在家,下雪天的时候出门也不方便,有个头疼脑热的也没法出门买药,现在政府给了这个便民服务卡,知道谁负责我们,有问题直接打电话就行,

(殷新 王晓梦 岳亚娜)

阜山镇 为特殊群体送关爱

春节期间,招远市阜山镇开展2023年“共防疫·爱传递”主题志愿服务活动,为辖区贫困人员、最低生活保障人员、特困供养人员等特殊群体送关爱、送祝福,更好地发挥志愿服务在改善民生、凝聚民心中的重要作用。

在志愿服务活动期间,志愿者联系包村家庭医生共同入户,发放口罩、对乙酰氨基酚等物资,

同时,发放新冠疫情防控明白纸,向困难群体宣传防疫知识,并送上了防疫物资和祝福。

今年,阜山镇将继续依托新时代文明实践中心(所、站)广泛开展宣传教育、文化惠民、平安守护、暖心关爱、共育新风、生态环保、疫情防控等文明实践主题志愿服务活动,以真情服务暖人心、聚民心、筑同心。(殷新 温甜甜)

温泉街道 开展食品安全检查

为保障节日期间群众食品安全,近日,招远市温泉街道食安办开展辖区食品安全专项检查。

在金街一家餐饮店内,执法人员对后厨卫生状况、店内就餐环境、从业人员健康证等方面进行详细检查。检查过程中,执法人员向商家宣传食品安全相关法律法规,督促商家做好自查自纠,做到明码标价,并在店内张贴食品安全宣传画和文明标识,加大对

食品安全宣传氛围。

当天,温泉街道执法人员还对辖区内各个餐饮店、便利店进行了食品安全专项检查。春节期间,温泉街道持续开展食品安全专项检查,共检查各类食品经营户340多次,立案查处10多起,并分发《致市民一封信》,倡导全体市民发挥主人翁意识,共同参与创建国家食品安全示范城市。

(殷新 刘明辉)

招远两部门 举办迎新春书画展



文明建设和新农村建设的新成果;立体地呈现出当下金都文艺的高度、创新力度以及贴近群众、扎根生活的人文温度;充分彰显了金都人崇文厚德、昂扬向上、砥砺奋进的时代风貌与人文精神。

丹青灿彩,翰墨飘香。本次展览是金都招远阶段文艺创作成果的高水平展示,展会将持续到农历正月十五日。

(殷新 程刚)